FFRREIF 2R ZATE]
FFZRRNEFZRIE ARG E RS R LILE

MEHS

FF1204-3

FF1604-3

FF1605-3

FF2004L-3

FF2004R-3

FF2005-3

FF2504-3

FF2505-3

FF2506-3

FF3204-3
FF3204-5

FF3205-3
FF3205-5

FF3206-3
FF3206-5

FF3208-3
FF3208-5

FF3210-3
FF3210-5

FF4005-3
FF4005-5

AV
HiZd,
12

16

16

20

20

20

25

25

25

32
32

32
32

32
32

32
32

32
32

40
40

A
S12Py,

10
10

24T

SMRd,

11.3

15.3

15.5

20

20

20

25

25

25

32
32

32
32

32
32

32
32

32
32

40
40

E.

2) YA FARSET0.3C, N,

F L

Ke=Ke(gae,)
: a

X

KJ2 RPN E;
3) 1IEH LAEPASEIR i +80°C;
4) FRFREORNAETT BT o

. , E
R uir R <
B@ED, R, Bfn | kN Co kN
2.381 9.5 3 5.3 7.3
2.381 13.5 3 6.5 11.0
3.5 12.9 3 10.1 14.6
2.381 18.2 3 7.3 14.0
3 17.8 3 9.6 16.5
3.5 17.4 3 1.9 19.8
3 22.8 3 11.3 23.3
3.5 224 3 13.7 26.4
3.969 22 3 15.8 28.9
29.8 125 30.1
29.8 19.5 50.2
35 29.4 15.3 34.3
3.5 29.4 23.8 57.2
3.969 29 18.3 39.0
3.969 29 28.4 65.1
28.3 24.8 48.4
28.3 38.5 80.7
6.35 26.9 32.3 56.5
6.35 26.9 50.0 94.2
3.5 37.4 16.9 43.6
3.5 37.4 26.3 72.7

1) KBIEENIF,N0.1C,, A FR0.3C, MBS HH5AE;

ny =

Ks N/um

148

201

197

242

236

250

296

302

303

351
573

363
592

377
615

398
649

389
634

423
690

b [N
<
&
—1
, ——
1
1
=y e = B Lt — 3 T & S .
!
| =
—=1
r—
B L,
Ll
BEREEERT .
o
D,(g6) = D&Y L D, D, Ds Ds h M Ds L .
22 22 10 44 32 4.8 8.5 4.5 M2.5 16 85 FF1204-3
28 28 10 52 10 38 5.8 10 6 M6 20 37 FF1604-3
28 28 10 52 10 38 5.8 10 6 M6 22 42 FF1605-3
36 36 10 62 ah! 48 5.8 10 6 M6 25 38 FF2004L-3
36 36 10 62 11 48 5.8 10 6 M6 25 38 FF2004R-3
36 36 10 62 ah! 48 5.8 10 6 M6 25 43 FF2005-3
40 40 10 66 11 58] 5.8 10 6 M6 30 38 FF2504-3
40 40 10 66 ah! 53 5.8 10 6 M6 30 43 FF2505-3
40 40 10 66 11 58] 5.8 10 6 M6 30 49 FF2506-3
50 50 10 76 ik 63 5.8 10 M6 38 38 FF3204-3
50 50 10 76 1 63 5.8 10 6 M6 38 47 FF3204-5
50 50 10 82 13 67 12 M6 38 45 FF3205-3
50 50 10 82 13 67 12 M6 38 56 FF3205-5
50 50 10 82 13 67 12 M6 38 51 FF3206-3
50 50 10 82 13 67 12 M6 38 66 FF3206-5
53 53 10 82 13 67 12 M6 38 67 FF3208-3
58] 58] 10 82 13 67 12 M6 38 82 FF3208-5
53 53 15 90 15 71 15 9 M6 44 76 FF3210-3
53 53 15 90 15 71 15 9 M6 44 99 FF3210-5
60 60 10 94 15 75 15 9 M6 48 47 FF4005-3
60 60 10 94 15 75 15 9 M6 48 58 FF4005-5




FFE AR FERIRLITE

EF s & 1 b =] Y 4
FFZEREIF ZhE KRR B R TS R LR & LEL .
d
ba Y =
1) KJRIEFEIF, 70.1C,, HhAERFR0.3C, N IEC 54 ; B —
1
2) B EA FATET0.3C, 1, K U 0| S I I R i
I A Tl A/
K=K.(F ) §
¢ €20.3C, -
ho | ]
A —=
K 2= MIE(E; B | L
" 3) IE#E TAEFRBEIR ETEIE +£80°C; L
\/: mm 5 N
4) BRRER MAETT BEN 42 o
. ) - . BEATE
- AIFER WSR2 WERE TR #IRRE | BREER S BRREEERYT -
MERS T BT HERS
do Puo d, D., d, n K, N/um
C. kN Coa kN D,(g6) D,(33) L, D, B D, Ds D¢ h M D L,
FF4006-3 40 6 40 3.969 37 3 20.2 49.3 439 60 60 10 94 15 75 9 15 9 M6 48 53 FF4006-3
FF4006-5 40 6 40 3.969 37 5 31.3 82.1 717 60 60 10 94 15 75 9 15 9 M6 48 68 FF4006-5
FF4008-3 40 8 40 5 36.3 3 27.8 61.9 472 63 63 15 108 18 85 1 18 1 M6 50 67 FF4008-3
FF4008-5 40 8 40 5 36.3 5 43.1 103.2 770 63 63 15 108 18 85 1 18 1 M6 50 87 FF4008-5
FF4010-3 40 10 40 6.35 34.9 3 37.0 73.9 473 63 63 20 108 18 85 1 18 1 M8x1 52 78 FF4010-3
FF4010-5 40 10 40 6.35 34.9 5 57.3 123.1 771 63 63 20 108 18 85 1 18 1 M8x1 52 101 FF4010-5
FF5005-3 50 5 50 35 47.4 3 18.7 55.5 485 71 71 10 110 15 90 9 15 9 M8x1 60 47 FF5005-3
FF5005-5 50 5 50 35 47.4 5 29 92.5 793 71 71 10 110 15 90 9 15 9 M8x1 60 58 FF5005-5
FF5006-3 50 6 50 3.969 47 3 22.3 62.9 508 71 71 15 110 15 90 9 15 9 M8x1 60 53 FF5006-3
FF5006-5 50 6 50 3.969 47 5 34.6 104.8 830 71 71 15 110 15 90 9 15 9 M8x1 60 68 FF5006-5
FF5008-3 50 8 50 5 46.3 3 30.6 78.1 550 75 75 15 118 18 95 1 18 11 M8x1 60 68 FF5008-3
FF5008-5 50 8 50 5 46.3 5 475 130.2 898 75 75 15 118 18 95 1 18 11 M8x1 60 84 FF5008-5
FF5010-3 50 10 50 6.35 44.9 3 417 95.6 565 75 75 15 118 18 95 1 18 11 M8x1 62 77 FF5010-3
FF5010-5 50 10 50 6.35 44.9 5 64.7 159.3 922 75 75 15 118 18 95 1 18 11 M8x1 62 102 FF5010-5
FF5012-4 50 12 50 7.144 44.8 4 61.4 139.4 749 75 75 20 118 18 95 1 18 11 M8x1 60 104 FF5012-4
FF5012-5 50 12 50 7.144 44.8 5 74.4 174.3 927 75 75 20 118 18 95 1 18 1 M8x1 60 123 FF5012-5




FFEREIRZ oA ZATE]
FFZBRREFZRIE X RGE RS R L4ILIE

735'

2) YA F A T0.3C, N,

K
KJ2 RPN E;
3) 1IEH LAEPASEIR T +80°C;

K=K (

F
0.3C,

4) HRPIREORMAETT B2

BEXFERR

1) KB IEENIF,N0.1C,, fhadaFR0.3C, MR IE HH5AE;

e N AT w1 % w1 BER mme  wHE Ry
B,  S#P,  $MEd, | HED, FEZd, EES C.kN  CokN K. Njm
FF6308-4 63 8 61 5 57.3 4 42.9 129.4 839
FF6308-5 63 8 61 5 57.3 5 52 161.7 1039
FF6310-4 63 10 61 7.144 55.7 4 68.5 176.2 866
FF6310-5 63 10 61 7.144 55.7 5 83 220.2 1072
FF6312-4 63 12 61 7.144 55.8 4 68.4 176.1 885
FF6312-5 63 12 61 7.144 55.8 5 82.9 220.1 1097
FF6316-4 63 16 61 10 53.8 4 107.5 243.9 950
FF6316-5 63 16 61 10 53.8 5 130.3 304.9 177
FF6320-4 63 20 61 10 53.8 4 107.3 243.5 965
FF6320-5 63 20 61 10 53.8 5 130.0 304.3 1195
FF8010-4 80 10 78 7.144 2.0 4 77.8 234.8 1009
FF8010-5 80 10 78 7.144 72.7 5 94.2 293.5 1251
FF8012-4 80 12 78 7.144 72.7 4 77.7 234.7 1070
FF8012-5 80 12 78 7.144 72.7 5 94.2 293.4 1326
FF8016-4 80 16 78 10 70.8 4 117.4 302.4 1103
FF8016-5 80 16 78 10 70.8 5 142.2 377.9 1366
FF8020-4 80 20 78 10 70.8 4 117.2 302.0 1125
FF8020-5 80 20 78 10 70.8 5 142.0 377.5 1393
FF10016-4 100 16 97 10 89.8 4 131.3 388.6 1304
FF10016-5 100 16 97 10 89.8 5 159.1 485.7 1616
FF10020-4 100 20 97 10 89.8 4 131.2 388.3 1339
FF10020-5 100 20 97 10 89.8 5 158.9 485.3 1658
FF12016-5 120 16 117 10 109.8 5 172.9 593.7 1815
FF12016-7 120 16 117 10 109.8 7 230.9 831.2 2508
FF12020-5 120 20 117 10 109.8 5 172.8 593.4 1877
FF12020-7 120 20 17 10 109.8 7 230.8 830.8 2592

. 55 24> FEl
7
=]
__! -
|
Edmn— I f

1

|

| —

L,
L,
BEREERERT s
D.(g6) D,($3 L, B D, Ds D h M Dg L

90 90 20 18 110 11 18 11 M8 X1 5] 76 FF6308-4
90 90 20 18 110 11 18 11 M8 X1 75 87 FF6308-5
90 90 20 22 112 13.5 22 13 M8 X1 75 95 FF6310-4
90 90 20 22 112 13.5 22 13 M8 X1 75 107 FF6310-5
90 90 20 22 12 13.5 22 13 M8 X1 75 105 FF6312-4
90 90 20 22 112 13.5 22 13 M8 X1 75 123 FF6312-5
95 95 30 28 118 13.5 22 13 M8 X1 75 140 FF6316-4
95 95 30 28 118 135 22 13 M8 X1 5] 163 FF6316-5
95 95 40 28 118 13.5 22 13 M8 X1 75 165 FF6320-4
95 95 40 28 118 13.5 22 13 M8 X1 75 189 FF6320-5
105 105 20 22 130 13.5 22 13 M8 X1 90 95! FF8010-4
105 105 20 22 130 13.5 22 13 M8 X1 90 107 FF8010-5
110 110 25 22 132 13.5 22 13 M8 X1 90 105 FF8012-4
110 110 25 22 132 135 22 13 M8 X1 90 123 FF8012-5
118 118 30 28 140 13.5 22 13 M8 X1 95 145 FF8016-4
118 118 30 28 140 13.5 22 13 M8 X1 95 165 FF8016-5
118 118 40 28 140 1355 22 13 M10X 1 95 166 FF8020-4
118 118 40 28 140 13.5 22 13 M10X 1 95 194 FF8020-5
140 140 40 28 170 17.5 28 17 M10 X1 115 145 FF10016-4
140 140 40 28 170 17.5 28 17 M10X 1 115 165 FF10016-5
140 140 40 28 170 17.5 28 17 M10X 1 115 170 FF10020-4
140 140 40 28 170 17.5 28 17 M10 X1 115 194 FF10020-5
160 160 40 28 190 17.5 28 17 M10X 1 135 165 FF12016-5
160 160 40 28 190 17.5 28 17 M10X1 135 205 FF12016-7
160 160 40 28 190 17.5 28 17 M10X 1 135 194 FF12020-5
160 160 40 28 190 17.5 28 17 M10X 1 135 242 FF12020-7



FFBRAEFF AL (U SIEFE RIFLZILE]

U BN
7
N}
T 1 FE
1) KRIEMEIIF, H0.1C,, Hhia#ifiF90.3C, NS HHHAE; = —
2) HEAEA FAET0.3C, 1, o = A 0 | U T I I R .
: F 2 e NN &
Ke=Ke( 0.3C, - —
- =1
sl =i
K e = NI EAE ; B | L
3) IEH TSR ETERE £80°C; L,
4) BRRELR AL BEIN 4R
- é:im ’Aﬁﬁ ﬁil ﬂmzx éfg ?Eff% ﬁﬁf gﬁmg?gﬁ N B 7 RERIEERERT mekE
&d, SH2Pro Shizd, Bi£D, izd, E#n C.kN | Co kN Ke N/um Dig6)  Di(3) L D, B D Ds D h M Ds L,
FFB2004L-2 20 4 20 2.381 18.2 2 5.1 9.4 275 36 36 10 62 11 48 5.8 10 6 M6 25 49 FFB2004L-2
FFB2004L-3 20 4 20 2.381 18.2 3 7.3 14.0 405 36 36 10 62 1 48 5.8 10 6 M6 25 59 FFB2004L-3
FFB2004R-2 20 4 20 3 17.8 2 6.7 11.0 269 36 36 10 62 11 48 5.8 10 6 M6 25 49 FFB2004R-2
FFB2004R-3 20 4 20 3 17.8 3 9.6 16.5 396 36 36 10 62 11 48 5.8 10 6 M6 25 59 FFB2004R-3
FFB2005-2 20 5 20 3.5 17.4 2 8.4 13.2 282 36 36 10 62 11 48 5.8 10 6 M6 25 55 FFB2005-2
FFB2005-3 20 5 20 3.5 17.4 8 1.9 19.8 416 36 36 10 62 11 48 58 10 6 M6 25 69 FFB2005-3
FFB2504-2 25 4 25 3 22.8 2 8.0 15.5 346 40 40 10 66 11 53 5.8 10 6 M6 30 49 FFB2504-2
FFB2504-3 25 4 25 3 22.8 3 1.3 23.3 510 40 40 10 66 11 53 5.8 10 6 M6 30 59 FFB2504-3
FFB2505-2 25 5 25 3.5 22.4 2 9.7 17.6 349 40 40 10 66 1 53 5.8 10 6 M6 30 55 FFB2505-2
FFB2505-3 25 5 25 35 22.4 3 13.7 26.4 515 40 40 10 66 11 53 5.8 10 6 M6 30 69 FFB2505-3
FFB2506-2 25 6 25 3.969 22 2 1.2 19.3 347 40 40 10 66 1 53 5.8 10 6 M6 30 65 FFB2506-2
FFB2506-3 25 6 25 3.969 22 3 15.8 28.9 511 40 40 10 66 1 53 5.8 10 6 M6 30 80 FFB2506-3
FFB3204-2 32 4 32 3 29.8 2 8.9 20.1 418 50 50 10 76 1 63 5.8 10 6 M6 38 47 FFB3204-2
FFB3204-3 32 4 32 3 29.8 3 12.5 30.1 616 50 50 10 76 11 63 5.8 10 6 M6 38 59 FPB3204-3E4TTE i)
FFB3205-2 32 5 32 3.5 29.4 2 10.8 22.9 425 50 50 10 82 13 67 7 12 7 M6 38 57 FFB3205-2
FFB3205-3 32 5 32 3.5 29.4 3 15.3 34.3 626 50 50 10 82 13 67 7 12 7 M6 38 71 FFB3205-3
FFB3206-2 32 6 32 3.969 29 2 12.9 26.0 437 50 50 10 82 13 67 7 12 7 M6 38 65 FFB3206-2
FFB3206-3 32 6 32 3.969 29 & 18.3 39.0 644 50 50 10 82 13 67 7 12 7 M6 38 82 FFB3206-3
FFB3210-2 32 10 32 6.35 26.9 2 22.8 37.7 439 53 53 15 90 15 71 9 15 9 M6 44 96 FFB3210-2
FFB4005-2 40 5 40 35 37.4 2 12.0 231 505 60 60 10 94 15 75 9 15 9 M6 48 58 FFB4005-2
FFB4005-3 40 5 40 35 37.4 3 16.9 43.6 744 60 60 10 94 15 75 9 15 9 M6 48 73 FFB4005-3
FFB4006-2 40 6 40 3.969 37 2 14.2 32.8 518 60 60 10 94 15 75 9 15 9 M6 48 68 FFB4006-2
FFB4006-3 40 6 40 3.969 37 3 20.2 49.3 764 60 60 10 94 15 75 9 15 9 M6 48 84 FFB4006-3
FFB4008-2 40 8 40 5 36.3 2 19.6 41.3 545 63 63 15 108 18 85 11 18 11 M6 50 84 FFB4008-2
FFB4008-3 40 8 40 5 36.3 3 27.8 61.9 803 63 63 15 108 18 85 11 18 1 M6 50 109 FFB4008-3
FFB4010-2 40 10 40 6.35 34.9 2 26.1 49.2 539 63 63 20 108 18 85 11 18 1 M8x1 50 101 FFB4010-2
FFB5005-2 50 5 50 3.5 47.4 2 13.2 37.0 596 71 71 15 110 15 90 9 15 9 M8x1 60 58 FFB5005-2
FFB5005-3 50 5 50 3.5 47.4 3 18.7 55.5 879 71 71 15 110 15 90 9 15 9 M8x1 60 73 FFB5005-3
FFB5006-2 50 6 50 3.969 47 2 15.8 41.9 615 71 71 15 110 15 90 9 15 9 M8x1 60 68 FFB5006-2
FFB5006-3 50 6 50 3.969 47 3 22.3 62.9 907 71 71 15 110 15 90 9 15 9 M8x1 60 84 FFB5006-3
FFB5008-2 50 8 50 5 46.3 2 21.6 52.1 646 75 75 15 118 18 95 11 18 1 M8x1 60 87 FFB5008-2
FFB5008-3 50 8 50 5 46.3 3 30.6 78.1 952 75 75 15 118 18 95 1 18 11 M8x1 60 109 FFB5008-3
FFB5010-2 50 10 50 6.35 44.9 2 29.4 63.7 655 75 75 15 118 18 95 11 18 11 M8x1 62 102 FFB5010-2
FFB5010-3 50 10 50 6.35 44.9 3 417 95.6 965 75 75 15 118 18 95 11 18 1 M8x1 62 129 FFB5010-3




	H 1-53.pdf
	H 54-69.pdf
	H 70-157(1).pdf
	H 158-180.pdf

